

姓名：陳俊燊(1)

班別：六甲



孫悟空來到人間

自從悟空護送唐僧上西天取經後，他已經很久沒去人間，所以他用「七十二變」變成一隻小鳥，飛到人間。但好景不常，天上下起閃電擊中了孫悟空，悟空瞬間掉在一扇窗戶上。這時，有一個小男孩看到悟空，連忙扶悟空到沙發上。

悟空一坐下，瞬間跳起並大叫：「這是啥妖怪？怎麼軟呼呼的！」小男孩連忙解釋道：「這是沙發！沒有危險的！」悟空這才停下。等到雨停下後，小男孩和悟空來到小吃街，悟空看到各種稀奇而且香味十足的食物，不禁感歎：「現在的人間也太好了，有這麼香的食物，還有那些方便處理事物的工具，八戒看到會常來的吧！」小男孩和悟空走完小吃街，來到一家服裝店，小男孩看到悟空本來的裝扮在現代看來很奇怪，所以用買食物餘下的錢買了一套普通的衣褲給孫悟空穿上，悟空開心極了，說：「此物甚好，挺適合俺老孫的！」

小男孩帶着悟空到公園的途中，悟空問小男孩：「對了，為甚麼人們都會拿着一個小機器？那機器還會發光和發聲？」小男孩回答道：「那個是手機，可以傳送訊息，用短訊對話，這樣就不用面對面對話了！人們還會發視頻到社交網站讓更多人知道自己要表達的事物！」小男孩和孫悟空轉眼到了公園，悟空看到一片和平後，便放心和小孩子們玩。悟空看小孩子們玩平衡車，覺得特別新奇，便吹出筋斗雲，向小孩子們說：「你們的筋斗雲怎麼這麼特別？」小男孩就跟悟空說：「那不是筋斗雲！而是平衡車，比你那個差得多！」悟空也想試玩平衡車，便和小孩子說：「我的筋斗雲借給你玩，你把平衡車借我玩，一換一，行不行？」小孩子就把平衡車借給孫悟空，悟空也把筋斗雲給小孩子玩，悟空很快就上手了，玩得特別好！小孩子們玩筋斗雲也玩得行雲流水。他們玩到晚上六點，小男孩也帶着悟空回家，小孩子們走前，悟空把筋斗雲分成兩半，一半留給自己，一半給小孩子們，各自就離開了。

悟空和小男孩回到家，男孩的媽媽已經做好了飯，小男孩和悟空正玩得開心，突然小男孩耳邊響起一陣叫聲，然後……「咚！兒子快起來上學了！」原來這一切只是場夢。小男孩卻發現中床邊出現了一個仙桃，他知道—這不是夢。而孫悟空，正開心地從遠方看着小男孩。